



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	23.09.2019
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	13 ^η
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	220 ^η
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	23.09.2019

ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ:10159/27-09-2019

Ορισμός μελών Διοικητικού Συμβουλίου Κοινωφελούς Επιχείρησης
(Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ.) του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου .

Δήμαρχος: Κουτσάφτης Παναγιώτης

ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

Πρόεδρος: Χιώτης Δημήτριος

Αντιπρόεδρος : Λάσκος Κωνσταντίνος

Γραμματέας: Μούτος Ιωάννης

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :

1. ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
2. ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
3. ΡΕΠΑΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
4. ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
5. ΛΑΜΠΑΔΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6. ΑΛΤΙΝΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ
7. ΒΑΣΤΑΡΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
8. ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
9. ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ
10. ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
11. ΣΚΟΡΡΑΣ ΛΑΖΑΡΟΣ
12. ΒΑΡΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
13. ΛΑΜΠΑΔΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
14. ΝΑΣΙΟΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ
15. ΚΑΛΑΦΑΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
16. ΒΑΡΣΑΜΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΑ

17.ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ**ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :****1.ΚΟΥΡΕΛΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ****ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:****1.ΣΠΑΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - Δ.Κ. ΖΑΓΟΡΑΣ****2. ΔΕΛΕΝΤΖΕΣ ΙΩΑΝΝΗΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ****3.ΚΑΜΒΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ- Τ.Κ. ΜΑΚΡΥΡΑΧΗΣ****4.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ- Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ****5.ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ****6.ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ - Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ****7.ΤΣΙΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ- Τ.Κ. ΞΟΥΧΤΙΟΥ****ΑΠΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ :****1.ΜΑΜΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ****2.ΝΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑΣ**

Σύμφωνα με τη με αριθμό πρωτ : 9796/19-09-2019 έγγραφη πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε κατά τα νόμιμα και τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.

Ο Δήμαρχος Ζαγοράς - Μουρεσίου κ. Κουτσάφτης Παναγιώτης, προσκλήθηκε νόμιμα, σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 και παρέστη στην συνεδρίαση.

Ο επικεφαλής της ελάσσονος μειοψηφίας, Δημοτικός Σύμβουλος κ. Τσαπράζης Βασίλειος, προσήλθε κατά την διάρκεια της συζήτησης του 2^{ου} θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι της μείζονος μειοψηφίας, κ. Σαμαρά Μαρία, κ. Κατσιφός Απόστολος, κ. Σκόρρας Λάζαρος, κ. Λάσκος Κωνσταντίνος, κ. Βαρελόπουλος Ιωάννης, κ. Λαμπαδάρης Νικόλαος του Ιωάννη, κ. Νάσιος Επαμεινώνδας, κ. Καλαφάτης Αριστείδης και κ. Βαρσαμή Κωνσταντινιά, αποχώρησαν μετά τη συζήτηση του 25^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης, καταγγέλλοντας το γεγονός ότι δεν υπήρχαν εισηγήσεις για τα συγκεκριμένα θέματα που αφορούσαν τη σύναψη προγραμματικών συμβάσεων με την Περιφέρεια Θεσσαλίας, μια τουλάχιστον ημέρα πριν τη συνεδρίαση όπως ορίζεται και στον Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου.

Πριν τη συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χιώτης Δημήτριος, έθεσε υπόψη του σώματος προς ενημέρωσή του, έγγραφο σχετικά με την υποχρέωση υποβολής Δηλώσεων Περιουσιακής Κατάστασης.

Μετά τη συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης, η επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας, Δημοτική Σύμβουλος κ. Σαμαρά Μαρία, έθεσε προφορικά ερωτήσεις (όπως αναλυτικά καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης), σχετικά με :

- 1) αιτήματα τα οποία κατέθεσε και αφορούν την παραχώρηση σύμφωνα με το νόμο, κατάλληλου εξοπλισμένου χώρου στις δημοτικές παρατάξεις (Απάντησε ο κ. Δήμαρχος),
- 2) σχετικά με την παροχή στοιχείων και εισηγητικών εκθέσεων προς τις δημοτικές παρατάξεις για τις προτάσεις τους σχετικά με τον προϋπολογισμό, τα τέλη, κ.λ.π., όπως αυτό προβλέπεται από τον νόμο (απάντησε ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος, καθώς και ο κ. Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, ο οποίος και υπενθύμισε τη συγκεκριμένη διάταξη του νόμου, με βάση την οποία δίδονται τα στοιχεία από την υπηρεσία, στη συνέχεια υποβάλλεται η πρόταση από τις μειοψηφίες και επ' αυτής της πρότασης συντάσσεται αιτιολογημένη έκθεση και διαβιβάζεται στο σώμα),
- 3) σχετικά με τις αποκαταστάσεις των ζημιών από τις θεομηνίες, σε ποιο στάδιο βρίσκονται (Απαντώντας στα παραπάνω, ο κ. Δήμαρχος ανέφερε ότι όλα τα σημεία των αποκαταστάσεων τα οποία έχει αναλάβει η Περιφέρεια έχουν προχωρήσει, ενώ προχωρούν και αυτά τα οποία έχει αναλάβει ο Δήμος),
- 4) σχετικά με τις αποζημιώσεις των πληγέντων στα σπίτια τους,
- 5) σχετικά με την μελέτη που περιμένουμε προκειμένου να χαρακτηριστεί ο Δήμος μας ως κατολισθένων ,
- 6) σχετικά με την πληρωμή των ενοικίων των πλημμυροπαθών (στις ανωτέρω ερωτήσεις απάντησε ο κ. Δήμαρχος και ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος),
- 7) σχετικά με δημοσιεύματα και ανακοινώσεις στον τύπο για έργα αγροτικής οδοποιίας που πραγματοποιεί η Περιφέρεια σε άλλους Δήμους και όχι στον δικό μας και μάλιστα ενόψει της συγκομιδής των αγροτικών προϊόντων, (απάντησε ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος),
- 8) για έργα ύδρευσης σε άλλους Δήμους, ενώ για τον δικό μας ανακοινώθηκαν μηδενικά έργα (ανέφερε ότι δεν έγινε καμιά διεκδίκηση από την δημοτική αρχή) (απάντησε ο κ. Δήμαρχος, ο οποίος και αναφέρθηκε στη σύναψη της προγραμματικής σύμβασης με την Περιφέρεια Θεσσαλίας για έργα ύδρευσης που θα πραγματοποιήσει ο Δήμος,
- 9) σχετικά με τα προβλήματα τα οποία δημιουργούνται από την υποστελέχωση και υπολειτουργία του Ταχυδρομείου στην Ζαγορά (ζήτησε να γίνουν κινητοποιήσεις από πλευράς του Δήμου και να διεκδικήσουμε την καλύτερη λειτουργία του Ταχυδρομείου).

Ο επικεφαλής της ελάσσονος μειοψηφίας, Δημοτικός Σύμβουλος κ. Τσαπράζης Βασίλειος, ανέφερε προφορικά (όπως αναλυτικά καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης) τα παρακάτω:

Ο θεσμός της Τοπικής Αυτοδιοίκησης έχει χάσει τον χαρακτήρα του. Δεν υπάρχουν πόροι για να εκτελεστεί ένα έργο. Άλλοι βάζουν τις χρηματοδοτήσεις και τους όρους. Άλλοι διαχειρίζονται το σύστημα και μας ζητούν να βάλουμε πλάτη για να

στηρίζουμε μια τέτοια πολιτική. Έχουμε τεράστια προβλήματα τα οποία όμως δεν τα βάζουν σε προτεραιότητα. Το Δημοτικό Συμβούλιο κατά τη γνώμη μας δεν είναι πλέον μια κορυφαία διαδικασία. Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι δεν έχουν τη δυνατότητα να κατανοήσουν τα θέματα. Ο επίτροπος ελέγχει την εγκυρότητα των αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου και όχι την αναγκαιότητά τους. Η χρηματοδότηση του Κράτους προς τους Δήμους μειώνεται συνεχώς ενώ αντίστοιχα αυξάνονται οι αρμοδιότητες των Δήμων. Έτσι είτε θα πρέπει να διεκδικήσουμε μεγαλύτερους πόρους από το Κράτος, είτε θα πρέπει να επιβάλλουμε στους πολίτες επιπλέον φόρους. Η κεντρική διοίκηση δε αποδίδει στους Δήμους τους παρακρατηθέντες πόρους. Τα προηγούμενα χρόνια επισκέφτηκαν τον Δήμο μας Πρόεδροι της Δημοκρατίας, Πρωθυπουργοί, Υπουργοί, Βουλευτές, αλλά τα προβλήματα του Δήμου μας δεν λύθηκαν. Δεν υπάρχουν προγράμματα και μέτρα για την αντιπλημμυρική, και την αντισεισμική θωράκιση του Δήμου. Δεν υπάρχουν προγράμματα για τον πολιτισμό. Γίνονται δημοπρατήσεις αλλά όχι έργα. Κι αν γίνουν έργα, δεν γίνονται σωστά. Θεωρώ ότι έπρεπε να υπάρχει ένας κρατικός φορέας υποδομών κατάλληλα στελεχωμένος, ο οποίος θα έκανε όλες τις μελέτες και τις κατασκευές των έργων.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κ. Λαμπαδάρης Νικόλαος του Ιωάννη, ζήτησε ενημέρωση σχετικά με την κατάσταση του δρόμου από τουριστικό περίπτερο Τσαγκαράδας έως Φακίστρα και Γιουμπρούκι και επίσης αν είναι χαρακτηρισμένος ως αγροτικός δρόμος (απάντησε ο κ. Δήμαρχος και ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος).

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κ. Κατσιφός Απόστολος ανέφερε (όπως αναλυτικά καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης), τα παρακάτω: Το Συμβούλιο της Επικρατείας, με την τελευταία σχετική απόφασή του για τους δασικούς χάρτες, δημιούργησε τεράστιο πρόβλημα σε όσους δεν κατέθεσαν ή κατέθεσαν εκπρόθεσμα ενστάσεις για τους δασικούς χάρτες. Ήδη δύο κυβερνητικοί βουλευτές ανέπτυξαν πρωτοβουλία και έχουν ανακινήσει το θέμα. Προτίθεται ο Δήμος να στηρίξει όσους αντιμετωπίζουν πρόβλημα; Η Επιτροπή Αγροτικής Ανάπτυξης του Δήμου μας θα δραστηριοποιηθεί όπως πρέπει επί του θέματος;

Απαντώντας ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χιώτης Δημήτριος, ανέφερε ότι δυστυχώς άλλαξε και πάλι η νομολογία του Συμβουλίου της Επικρατείας και πλέον για να καταθέσει κάποιος αίτηση ακύρωσης κατά του κυρωμένου δασικού χάρτη, θα πρέπει πρώτα να είχε ασκήσει εμπρόθεσμα αντιρρήσεις και να έχει περάσει από τη διαδικασία των Επιτροπών. Δυστυχώς, όπως φαίνεται και αν επαληθευτούν και από τη ολομέλεια του Δικαστηρίου αυτού, οι αποφάσεις που έχουν εκδοθεί και από τα τμήματα με βάση τις οποίες και ακυρώνεται ο επίμαχος νόμος που προβλέπει τις εξαγορές και τις οικιστικές πυκνώσεις, τότε μόνο όσοι έκαναν εμπρόθεσμες

αντιρρήσεις θα έχουν κάποια τύχη. Θα πρέπει να υπάρξει κυβερνητική πρωτοβουλία για όσες εκτάσεις δηλώθηκαν ως οικιστικές πυκνώσεις και πιθανότατα θα ενταχθούν στο δασικό χάρτη, οι ιδιοκτήτες τους να μπορέσουν να υποβάλλουν αντιρρήσεις, όπως και έκαναν και είχαν την ευκαιρία και οι υπόλοιποι θιγόμενοι. Το Δημοτικό Συμβούλιο έχει επανειλημμένα λάβει αποφάσεις στήριξης προς του θιγόμενους, ενώ με τελευταία απόφασή του, η οποία ελήφθη κατά πλειοψηφία, ζήτησε να δοθεί εκ νέου δυνατότητα υποβολής αντιρρήσεων στους θιγόμενους.

Ο κ. Δήμαρχος ανέφερε ότι εμείς ζητήσαμε από τους δύο Βουλευτές να κάνουν την συγκεκριμένη παρέμβαση επί του θέματος στο αρμόδιο Υπουργείο.

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α Α Π Ο Φ Α Σ Η Σ

Από το πρακτικό της 13^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, στη Ζαγορά, την 23.09.2019, ημέρα Δευτέρα και ώρα 08.30 μ.μ.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε η Δημοτική Υπάλληλος κ. Τσόγκα Αικατερίνη, για τη τήρηση των πρακτικών.

ΘΕΜΑ : 3^ο

Ορισμός μελών Διοικητικού Συμβουλίου Κοινωφελούς Επιχείρησης (Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ.) του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου .

Ο κ. Πρόεδρος, έθεσε υπόψη του σώματος την εισήγηση του κ. Δημάρχου, στην οποία αναφέρονται τα παρακάτω:

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ κ. ΔΗΜΑΡΧΟΥ

ΠΡΟΣ:
ΠΡΟΕΔΡΟ Δ.Σ.
ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΘΕΜΑ: «Ορισμός μελών Διοικητικού Συμβουλίου Κοινωφελούς Επιχείρησης (Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ.) του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου ».

Με την 66/2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα: <<Συγχώνευση των Κοινωφελών Επιχειρήσεων των πρώην Δήμων σε μια νέα Κοινωφελή Επιχείρηση και ορισμός μελών Διοικητικού Συμβουλίου >> αποφασίστηκε η συγχώνευση των

Κοινοφελών Επιχειρήσεων των πρώην Δήμων Ζαγοράς και Μουρεσίου και η Σύσταση Ενιαίας Κοινοφελούς Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία «ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ», με το διακριτικό τίτλο «Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ».

Σύμφωνα με την ανωτέρω απόφαση , η ΚΕΔΗΖΑΜ θα διοικείται από (11) ενδεκαμελές Διοικητικό Συμβούλιο, το οποίο ορίζεται μαζί με τους αναπληρωτές.

Από τα μέλη αυτά τουλάχιστον:

Πέντε (5) είναι αιρετοί εκπρόσωποι του Δήμου και τουλάχιστον ένα (1) μέλος εξ αυτών προέρχεται από τη μειοψηφία.

Ένας (1) είναι εκπρόσωπος κοινωνικού φορέα της περιοχής.

Πέντε (5) μέλη είναι δημότες ή κάτοικοι του Δήμου που έχουν πείρα ή γνώσεις σχετικές με το αντικείμενο της επιχείρησης.

Σε περίπτωση που η επιχείρηση απασχολεί περισσότερους από είκοσι (20) εργαζόμενους, ορίζεται ως μέλος ένας (1) εκπρόσωπος των εργαζομένων στην επιχείρηση, ο οποίος υποδεικνύεται από τη γενική συνέλευση αυτών, μειώνοντας έτσι τον αριθμό των δημοτών χωρίς αλλαγή της συστατικής πράξης.

Με την 188/2014 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου ορίστηκαν ως μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της ΚΕΔΗΖΑΜ , οι παρακάτω:

1/.**Πρόεδρος** κ. Ρεπανίδης Βασίλειος , Αιρετό από την πλειοψηφία.

2/.**Αντιπρόεδρος** την κ. Χριστοδούλου Γεωργία , Αιρετό από την πλειοψηφία.

Τακτικά Μέλη :

3/.κ. Καουνάς Βασίλειος – Αιρετός από την πλειοψηφία .

4/. κ. Αλτίνης Ανέστης – Αιρετός από την πλειοψηφία .

5/. κ. Κατσιφός Απόστολος – Αιρετός (ο οποίος υποδείχτηκε από την μειοψηφία).

6/. κ. Κουσελίνη Μαρία – Δημότισσα.

7/.κ. Προκόπη Ελένη – Δημότισσα.

8/.κ. Κοντογιώργος Χρυσοβαλάντης –Δημότης .

9/.κ. Αγραφιώτου Ευαγγελία –Δημότης.

10/.κ. Αλεξάκης Ανδρέας – Δημότης.

11/.κ. Βασιακάκης Ιωάννης του Ηλία –Εκπρόσωπος Κοινωνικού Φορέα (Αγροτικός Συνεταιρισμός Ζαγοράς).

Αναπληρωματικά Μέλη:

- 1/.κ. Σουλδάτος Απόστολος - Αιρετός από την πλειοψηφία ως αναπληρωτής Προέδρου .
- 2/.κ. Κοντογιώργος Απόστολος - Αιρετός από την πλειοψηφία ως αναπληρωτής Αντιπροέδρου.
- 3/. κ. Τσελεπής Απόστολος - Αιρετός από την πλειοψηφία ως αναπληρωτής του κ. Καουνά Βασίλειου.
- 4/.κ. Βασταρδής Κωνσταντίνος - Αιρετός από την πλειοψηφία ως αναπληρωτής του κ. Αλτίνη Ανέστη .
- 5/.κ. Καμπούρης Νικόλαος - Αιρετός από την μειοψηφία ως αναπληρωτής του κ. Κατσιφού Απόστολου .
- 6/.κ. Βουζαράς Κυριαζής – Δημότης ως αναπληρωτής της κ. Κουτσελίνη Μαρίας
- 7/.κ. Βαρούτας Γεώργιος – Δημότης ως αναπληρωτής της κ. Προκόπη Ελένης .
- 8/.κ. Γκάρτσος Αθανάσιος – Δημότης ως αναπληρωτής του κ. Κοντογιώργου Χρυσοβαλάντη .
- 9/.κ. Κράβαρη Σταυρούλα – Δημότισσα ως αναπληρώτρια της κ. Αγραφιώτου Ευαγγελίας .
- 10/.κ. Ανδρέου Νίκη – Αλεξάνδρα – Δημότισσα ως αναπληρώτρια του κ. Αλεξάκη Ανδρέα.
- 11/.κ. Κομνηνός Βάιος Εκπρόσωπος Κοινωνικού Φορέα (Αγροτικός Συνεταιρισμός Ζαγοράς) ως αναπληρωτής του κ. Βασιακάκη Ιωάννη.

Κατόπιν της ανάληψης των καθηκόντων της νέας Δημοτικής Αρχής πρέπει το Δημοτικό Συμβούλιο να ορίσει εκ νέου τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της ΚΕΔΗΖΑΜ .

Παρακαλώ για την εισαγωγή του θέματος στο Δημοτικό Συμβούλιο και τη λήψη σχετικής απόφασης, σύμφωνα και με τα οριζόμενα στο άρθρο 6 παρ. 1 του Ν. 4623/2019 (ΦΕΚ 134/Α΄/09-08-2019).

**Ο Δήμαρχος Ζαγοράς – Μουρεσίου
Κουτσάφτης Παναγιώτης**

Στην συνέχεια ο κ. Δήμαρχος πρότεινε ως μέλη στο νέο Διοικητικό Συμβούλιο της ΚΕΔΗΖΑΜ τους παρακάτω:

1/.Πρόεδρο τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Μούτο Ιωάννη του Αντωνίου , με αναπληρωτή του τον Δημοτικό Σύμβουλο – Αντιδήμαρχο κ. Κοντογιώργο Απόστολο του Βασιλείου (αιρετοί από την παράταξη του κ. Δημάρχου) .

2/.**Αντιπρόεδρο** τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Αλτίνη Ανέστη του Ευσταθίου , με αναπληρωτή του τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Σουλδάτο Απόστολο του Δημητρίου (αιρετοί από την παράταξη του κ. Δημάρχου) .

3/.Τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Γαρυφάλλου Αναστάσιο του Δημητρίου , με αναπληρωτή του τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Βασταρδή Κωνσταντίνο του Ιωάννη (αιρετοί από την παράταξη του κ. Δημάρχου) .

4/.Τον Δημοτικό Σύμβουλο- Αντιδήμαρχο κ. Λαμπαδάρη Νικόλαο του Γεωργίου , με αναπληρωτή του τον Δημοτικό Σύμβουλο – Αντιδήμαρχο κ. Μαργαρίτη Κωνσταντίνο του Νικολάου (αιρετοί από την παράταξη του κ. Δημάρχου) .

5/. Τον κ. Τσιούμαρη Κωνσταντίνο με αναπληρωτή του τον κ. Βασιλείου Δημήτριο (δημότες που υποδείχθηκαν από την παράταξη του κ. Δημάρχου).

6/.Την κ. Προκόπη Ελένη με αναπληρώτρια την κ. Αγραφιώτου Ευαγγελία(δημότησες που υποδείχθηκαν από την παράταξη του κ. Δημάρχου).

7/.Τον κ. Κοντογιώργο Χρυσοβαλάντη με αναπληρωτή του τον κ. Γκάρτσο Αθανάσιο (δημότες που υποδείχθηκαν από την παράταξη του κ. Δημάρχου) .

Στην συνέχεια η επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας, Δημοτική Σύμβουλος κ. Σαμαρά Μαρία πρότεινε από την παράταξή της ως μέλη στο νέο Διοικητικό Συμβούλιο της ΚΕΔΗΖΑΜ τους παρακάτω:

1/. Τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Νάσιο Επαμεινώνδα του Ιωάννη, με αναπληρωτή του τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Λαμπαδάρη Νικόλαο το Ιωάννη (αιρετοί από την παράταξη της μείζονος μειοψηφίας) .

2/.Τον κ. Γεωργούδη Κυριαζή του Αλεξάνδρου , με αναπληρωτή του τον κ. Σαμαρά Κυριαζή (δημότες που υποδείχθηκαν από την παράταξη της μείζονος μειοψηφίας) .

Στην συνέχεια ο επικεφαλής της ελάσσονος μειοψηφίας, Δημοτικός Σύμβουλος κ. Τσαπράζης Βασίλειος πρότεινε από την παράταξή του ως μέλη στο νέο Διοικητικό Συμβούλιο της ΚΕΔΗΖΑΜ τους παρακάτω:

1/. Τον κ. Παπούλια Κυριαζή, με αναπληρωτή του τον κ. Γεωργούδη Κυριαζή του Στεφάνου (δημότες που υποδείχθηκαν από την παράταξη της ελάσσονος μειοψηφίας) .

Κατόπιν, ο κ. Πρόεδρος, έθεσε υπόψη του σώματος το από 13/09/2019 έγγραφο του Αγροτικού Συνεταιρισμού Ζαγοράς, στο οποίο αναφέρεται ότι σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 10/06-09-2019 Πράξη του Διοικητικού Συμβουλίου του Συνεταιρισμού Ζαγοράς, ορίζεται εκπρόσωπος τους στην ΚΕΔΗΖΑΜ, ο κ. Κυριάκος Κόνσουλας του Μιχαήλ με αναπληρωτή του τον κ. Κυριάκο Κόνσουλα του Χρήστου.

Στην συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το σώμα σε ονομαστική ψηφοφορία, προκειμένου να αποφασίσει επί του θέματος.

Υπέρ της ανωτέρω πρότασης, ψήφισαν όλοι οι παρόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι, ήτοι :

Ο Αντιδήμαρχος κ. Μαργαρίτης Κωνσταντίνος, ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Ρεπανίδης Βασίλειος, κ. Σουλδάτος Απόστολος, ο Αντιδήμαρχος κ. Λαμπαδάρης Νικόλαος του Γεωργίου, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αλτίνης Ανέστης, ο Αντιδήμαρχος κ. Βασταρδής Κωνσταντίνος, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Γαρυφάλλου Αναστάσιος, ο Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μούτος Ιωάννης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χιώτης Δημήτριος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Σαμαρά Μαρία, κ. Κασιφός Απόστολος, κ. Σκόρρας Λάζαρος, ο Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Λάσκος Κωνσταντίνος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Βαρελόπουλος Ιωάννης, κ. Λαμπαδάρης Νικόλαος του Ιωάννη, κ. Νάσιος Επαμεινώνδας, κ. Καλαφάτης Αριστείδης, κ. Βαρσαμή Κωνσταντινιά και κ. Τσαπράζης Βασίλειος.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη :

- Την εισήγηση του κ. Δημάρχου
- Τις προτάσεις των επικεφαλής της μείζονος και της ελάσσονος μειοψηφίας
- Το από 13-09-2019 έγγραφο του Αγροτικού Συνεταιρισμού Ζαγοράς
- Τ' αποτελέσματα της ονομαστικής ψηφοφορίας.
- Τις διαφορές τοποθετήσεις
- και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Ορίζει κατόπιν της ανάληψης των καθηκόντων της νέας Δημοτικής Αρχής το Διοικητικό Σ/λιο της «ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ», με το διακριτικό τίτλο «Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ» το οποίο αποτελείται από έντεκα (11) μέλη όπως παρακάτω:

1.Πρόεδρο τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. **Μούτο Ιωάννη του Αντωνίου**, Αιρετό που υποδείχθηκε από την παράταξη του κ. Δημάρχου .

2.Αντιπρόεδρο τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. **Αλτίνη Ανέστη του Ευσταθίου**, Αιρετό που υποδείχθηκε από την παράταξη του κ. Δημάρχου .

Τακτικά Μέλη :

3. Τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Γαρυφάλλου Αναστάσιο του Δημητρίου – (Αιρετός που υποδείχθηκε από την παράταξη του κ. Δημάρχου) .

4. Τον Δημοτικό Σύμβουλο- Αντιδήμαρχο κ. Λαμπαδάρη Νικόλαο του Γεωργίου – (Αιρετός που υποδείχθηκε από την παράταξη του κ. Δημάρχου) .

5. Τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Νάσιο Επαμεινώνδα του Ιωάννη (Αιρετός που υποδείχθηκε από την παράταξη της μείζονος μειοψηφίας) .

6. Τον κ. Τσιούμαρη Κωνσταντίνο – (Δημότης που υποδείχθηκε από την παράταξη του κ. Δημάρχου)

7.κ. Προκόπη Ελένη – (Δημότισσα που υποδείχθηκε από την παράταξη του κ. Δημάρχου)

8.κ. Κοντογιώργος Χρυσοβαλάντης –(Δημότης που υποδείχθηκε από την παράταξη του κ. Δημάρχου).

9. κ. Γεωργούδης Κυριαζής του Αλεξάνδρου – (Δημότης που υποδείχθηκε από την παράταξη της μείζονος μειοψηφίας).

10. κ. Παπούλιας Κυριαζής – (Δημότης που υποδείχθηκε από την παράταξη της ελάσσονος μειοψηφίας).

11.κ. Κυριάκος Κόνσουλας του Μιχαήλ –(Εκπρόσωπος Κοινωνικού Φορέα (Αγροτικός Συνεταιρισμός Ζαγοράς) .

Αναπληρωματικά Μέλη:

1. κ. Κοντογιώργος Απόστολος του Βασιλείου – (Αιρετός που υποδείχθηκε από την παράταξη του κ. Δημάρχου **ως αναπληρωτής Προέδρου**) .

2. κ. Σουλδάτος Απόστολος του Δημητρίου - (Αιρετός που υποδείχθηκε από την παράταξη του κ. Δημάρχου **ως αναπληρωτής Αντιπροέδρου**).

3. κ. Βασταρδής Κωνσταντίνος του Ιωάννη - (Αιρετός που υποδείχθηκε από την παράταξη του κ. Δημάρχου **ως αναπληρωτής του κ. Γαρυφάλλου Αναστάσιου του Δημητρίου**) .

4.κ. Μαργαρίτης Κωνσταντίνος του Νικολάου - (Αιρετός που υποδείχθηκε από την παράταξη του κ. Δημάρχου ως αναπληρωτής του **κ. Λαμπαδάρη Νικόλαου του Γεωργίου**) .

5.κ. Λαμπαδάρης Νικόλαος του Ιωάννη - (Αιρετός που υποδείχθηκε από την παράταξη της μείζονος μειοψηφίας ως αναπληρωτής του κ. **Νάσιου Επαμεινώνδα του Ιωάννη**) .

6.κ. Βασιλείου Δημήτριος – (Δημότης που υποδείχθηκε από την παράταξη του κ. Δημάρχου ως αναπληρωτής του **κ. Τσιούμαρη Κωνσταντίνου**).

7.κ. Αγραφιώτου Ευαγγελία – (Δημότισσα που υποδείχθηκε από την παράταξη του κ. Δημάρχου ως αναπληρώτρια της **κ. Προκόπη Ελένης**).

8.κ. Γκάρτσος Αθανάσιος – (Δημότης που υποδείχθηκε από την παράταξη του κ. Δημάρχου ως αναπληρωτής του **κ. Κοντογιώργου Χρυσοβαλάντη**) .

9.κ. Σαμαράς Κυριαζής – (Δημότης που υποδείχθηκε από την παράταξη της μείζονος μειοψηφίας, ως αναπληρωτής του **κ. Γεωργούδη Κυριαζή του Αλεξάνδρου**).

10.κ. Γεωργούδης Κυριαζής του Στέφανου – (Δημότης που υποδείχθηκε από την παράταξη της ελάσσονος μειοψηφίας ως αναπληρωτής του **κ. Παπούλια Κυριαζή**).

11.κ. Κυριάκος Κόνσουλας του Χρήστου - Εκπρόσωπος Κοινωνικού Φορέα (Αγροτικός Συνεταιρισμός Ζαγοράς) ως αναπληρωτής του **κ. Κυριάκου Κόνσουλα του Μιχαήλ**.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 220/2019.

Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ
(ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ)
ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ, 27.09.2019
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ